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Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Thanh có 52 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 299 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 7 B. 6 C. 4 D. 2

2) Đối với cuộc thi ăn xúc xích, hội chợ tiểu bang đã sử dụng xúc xích 556. Nếu có 78 thí sinh và
mỗi người ăn một lượng như nhau, thì mỗi người đã ăn bao nhiêu?
A. 7 B. 9 C. 5 D. 2

3) Một lớp học đã thu thập 237 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 36 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 4 B. 6 C. 2 D. 9

4) Oanh đã kiếm được 318 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 82 khách hàng và họ đều mua
số lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 6 B. 2 C. 5 D. 4

5) An phải bán 481 thanh sô cô la để nhận giải thưởng. Nếu anh ta chỉ bán cho 81 người, thì mỗi
người sẽ phải mua khoảng bao nhiêu chiếc?
A. 3 B. 2 C. 4 D. 6

6) Có 123 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 32 người, họ cần bao nhiêu bàn?
A. 8 B. 5 C. 4 D. 9

7) Có 207 học sinh đang học lớp bốn. Nếu mỗi giáo viên có 69 học sinh, thì có khoảng bao nhiêu
giáo viên ở đó?
A. 9 B. 7 C. 6 D. 3

8) Một người đưa thư phải đưa 159 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 41 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 3 B. 4 C. 2 D. 8

9) Một thùng chứa 124 quả cam. Nếu cần 41 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 3 B. 4 C. 9 D. 6

10) Đối với Halloween, Minh đã nhận được 423 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
64 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 7 B. 2 C. 9 D. 6
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